


ASTA N° 29 DEL 09/05/2015
                     PRIMA TORNATA ORE 10.30                            

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

 

 LOTTO 01
 ENEA BALLARINI (1853 – 1939)
 PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
 DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
 RAFF. RAGAZZA
 MIS. 52 X 26
 FIRMATO E DATATO BOLOGNA 1888
 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 02
SCUOLA DEL BASSANO (INIZI XVII° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA  RAFF. FIGURE CON CAVALLO
MIS. 47 X 63
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LOTTO 03                                                                                     LOTTO 04
MARIO GIUSEPPE BETTINELLI (1880 – 1953)                      MIETEK (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                       PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO MONTANO                                                 RAFF. PAESAGGIO INNEVATO
MIS. 30 X 20  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                        MIS. 50 X 60
A RETRO DATATO MAGGIO 1919                                             FIRMATO E DATATO 1981 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 05                                                                                    LOTTO 06
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)                                           ANTONIO MARIA VASSALLO (1620 - 1664)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                     PREZZO  DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                           DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CAPPUCCETTO ROSSO                                                 RAFF. LATONA TRASFORMA I PASTORI IN RANE
MIS. 60 X 50                                                                                 MIS. 70 X 87  PUBBLICATO A PAG. 160 DEL CATALOGO
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                              “BOLAFFI DELLA PITTURA ITALIANA DEL 600 E 700”
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LOTTO 07                                                                                                   LOTTO 08
MAESTRO PIEMONTE FINE XVII° SEC.                                              VALERIO CASTELLO (1624 – 1659) ATTRIBUITO
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                     PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                           DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NOBILUOMO                                                                                   RAFF. MADONNA DEL LATTE
MIS. 80 X 65                                                                                                 MIS. 65 X 47

LOTTO 09                                                                             LOTTO 10
PIETRO MUTTONI (1603 – 1678) ATTRIBUITO              TITO PELLICCIOTTI (1872 - 1943)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA               PREZZO DI PAR TENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FILOSOFO                                                                  RAFF. INTERNO DI STALLA
MIS. 80 X 64                                                                           MIS. 50 X 90  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 11                                                                                                      LOTTO 12
PIO JORIS (1843 – 1921)                                                                              VARNA (FINE XIX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                        PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CIOCIARA SOTTO ALBERO                                                            RAFF. BARCHE A CHIOGGIA
MIS. 55 X 40                                                                                                   MIS. 75 X 50
FIRMATO E DATATO ROMA 1905 IN BASSO A DESTRA                       FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 13                                                                                                 LOTTO 14
LUCIO CARGNEL (1903 – 1998)                                                            KLETTE VON KLETTENHOF CARL (1793 - 1874)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                   PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO CON PERSONAGGI E CASE                                RAFF. PAESAGGIO CON NEVE
MIS. 50 X 71                                                                                               MIS. 53 X 65
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                            FIRMATO E DATATO 1854 IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 15                                                                                              LOTTO 16
ADRIANO DI SPILIMBERGO (1908 – 1975)                                     ADRIANO BOGONI (1891 - 1970)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                               PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DISEGNO TECNICA MISTA SU CARTA                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO CON CASE                                                          RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 34 X 28                                                                                           MIS. 60 X 50
FIRMATO E DATATO 1952 IN BASSO A SINISTRA                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 17                                                                                             LOTTO 18
ADRIANO BOGONI (1891 – 1970)                                                      FRATULI (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                               PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
RAFF. CASE CON NEVE                                                                      RAFF. VENEZIA
MIS. 25 X 35                                                                                           MIS. 30 X 40
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                         FIRMATO E DATATO 1935 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 19                                                                                             LOTTO 20
FRANCESCO MALACREA (1812 – 1886)                                         GEORGES ZEZZOS (1883 - 1959)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                               PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA                                                 RAFF. NATURA MORTA CON FIORI E FRUTTA
MIS. 33 X 40                                                                                          MIS. 38 X 45
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                        FIRMATO E DATATO 1947 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 21                                                                                       LOTTO 22
MARIO SIGNORI (1929)                                                                MAESTRO RUSSO (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                         PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “BURANO”                                                              INTITOLATO “BUMKA”
MIS. 29 X 44,5                                                                                  MIS. 37 X 54
ANNO 1980                                                                                      ANNO 1990
A RETRO ETICHETTA                                                                   FIRMATO A RETRO
“COLLEONI PROPOSTE D'ARTE”  BERGAMO
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LOTTO 23                                                                                            LOTTO 24
PIERO URBANI (1913 – 1992)                                                           ANONIMO ( XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                             PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NUDO DI DONNA                                                                   RAFF. NATURA MORTA CON FRUTTA
MIS. 24 X 18                                                                                        MIS. 50 X 64
FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 25                                                                                                  LOTTO 26
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                    PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
LOTTO COMPOSTO DA 01 CIOTOLA                                                    LOTTO COMPOSTO DA 03 SCULTURE
E 01 ZUCCHERIERA  IN ARGENTO 800                                                IN PORCELLANA
PESO KG. 0,398                                                                                          RAFF. GUAN YIN
                                                                                                                      CINA FINE XIX° SEC.
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LOTTO 27                                                                                                           LOTTO 28
A. M. MORALDO (XX° SEC.)                                                                            ATTILIO FERRACIN (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                             PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA  APPLICATA SU TAVOLA                                     DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “FRUTTI IN POSA”                                                                   INTITOLATO “TRANQUILLITA'”
MIS. 70 X 100  ANNO 1971                                                                                MIS. 32 X 25
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                                   FIRMATO E DATATO 1973 IN BASSO AL CENTRO

LOTTO 29                                                                                               LOTTO 30
ATTILIO FERRACIN (XX° SEC.)                                                         ATTILIO FERRACIN (XX° SEC.)   
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “I DISALTATI”                                                                INTITOLATO “EQUILIBRIO”
MIS. 45 X 55                                                                                            MIS. 65 X 65
FIRMATO E DATATO 1974 IN BASSO A DESTRA                             FIRMATO E DATATO 1974 IN BASSO ALCENTRO
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LOTTO 31                                                                                    LOTTO 32
ATTILIO FERRACIN (XX° SEC.)                                              GINO VALORI (1896 - 1977)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                      PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                       DIPINTO OLIO SU TELA  APPLICATA SU TAVOLA
RAFF. INFORMALE                                                                     RAFF. PAESAGGIO INNEVATO
MIS. 45 X 45  FIRMATO A RETRO                                             MIS. 20 X 30
E TIMBRO “GALLERIA D'ARTE BENIAMINO”                      FIRMATO IN BASSO A DESTRA
SANREMO

LOTTO 33                                                                                                   LOTTO 34
GINO VALORI (1896 – 1977)                                                                     GINO VALORI (1896 – 1977)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                     PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA  APPLICATA SU TAVOLA                              DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO INNEVATO CON PERSONAGGI                            RAFF. NUDO DI DONNA SEDUTA
MIS. 25 X 30                                                                                                 MIS. 50 X 35
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                               FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 35                                                                                                 LOTTO 36
ATTILIO FERRACIN (XX° SEC.)                                                           ATTILIO FERRACIN (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                   PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                         DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “TRAMONTO – PAESAGGIO TURCO”                          INTITOLATO “PAESAGGIO LOMBARDO”
MIS. 60 X 80                                                                                               MIS. 45 X 60   ANNO 1973
FIRMATO E DATATO 1970 IN BASSO A DESTRA                                FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 37                                                                                          LOTTO 38
UMBERTO MARIANI (1936)                                                           GUIDO BALDESSARI (1938)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                            PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
OPERA IN PIOMBO DIPINTO                                                          DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONCINO
INTITOLATA “LA FORMA CELATA”                                              INTITOLATO “LIRISMO RITMICO”
MIS. 37 X 29                                                                                        MIS. 35 X 30 
FIRMATA E DATATA 12/1990 IN BASSO AL CENTRO                 FIRMATO E DATATO VENEZIA 1974 A RETRO
A RETRO TIMBRO “LA CROCETTA”                                             CODICE ARCHIVIO: LIRI1974 - 1
GALLARATE (VA)                                                                             A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA
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LOTTO 39                                                                                                         LOTTO 40
EUGENIO CARMI (1920)                                                                                EMILIO ISGRO (1937)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                           PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO ACRILICO SU JUTA                                                                        SERIGRAFIA SU CARTA
INTITOLATO “PICCOLA RIVELAZIONE”                                                    RAFF. INTERNO
MIS. 25 X 25                                                                                                       MIS. 55 X 37
FIRMATO E DATATO 2001 IN BASSO A DESTRA                                        SIGLATA 1 / 70
CORREDATO DA  AUTENTICA SU FOTO DELL'ARTISTA                        FIRMATA IN BASSO A DESTRA

LOTTO 41                                                                                            LOTTO 42
RAIMONDO CARDELLI (1938 – 2008)                                             RAIMONDO CARDELLI (1938 – 2008)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                              PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “IL RIPOSO DEL PESCATORE”                                 INTITOLATO “L'ISOLA DEL GATTO”
MIS. 50 X 60                                                                                          MIS. 50 X 60
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                        FIRMATO IN BASSO A DESTRA
CORREDATO DA  AUTENTICA SU FOTO DELL'ARTISTA           CORREDATO DA  AUTENTICA SU FOTO DELL'ARTISTA
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LOTTO 43                                                                            LOTTO 44
BRUNO PAOLI (1915 – 2005)                                             SALVATORE PROVINO (1943)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA              PREZZO DI PARTENZA : OFFERTA LIBERA
DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA                               DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIGURA FEMMINILE                                              INTITOLATO “UN MATTINO”
MIS. 50 X 35                                                                          MIS. 40 X 50
FIRMATO E DATATO 1959 IN BASSO A SINISTRA         ANNO 2000
CORREDATO DA AUTENTICA SU FOTO                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA
DELL'ARTISTA                                                                     CORREDATO DA AUTENTICA SU FOTO “MEETING ART”

LOTTO 45                                                                                                   LOTTO 47
CLAUDIO VERNA (1937)                                                                          LAZAR MARKOVICH LISSITZKY (1890 - 1941)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                    PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DISEGNO PENNARELLI SU CARTA                                                      DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
INTITOLATO “PENNARELLO”                                                               INTITOLATO “COMPOSIZIONE”
MIS. 47,5 X 67,5                                                                                         MIS. 29,3 X 37
FIRMATO E DATATO 1971 IN BASSO A DESTRA                                FIRMATO E DATATO 1920 IN BASSO A SINISTRA
N° CAT. 1165 – N° ARCH. FOTO BO / 1652                                            CORREDATO DA CERTIFICATO  
                                                                                                                     DEL DOTT. CESARE LISANDRIA
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LOTTO 48                                                                                        LOTTO 49
LAZAR MARKOVICH LISSITZKY (1890 – 1941)                        LUCIANO PELLATI (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                         PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA                                        DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
INTITOLATO “COMPOSIZIONE”                                                 RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE
MIS. 29,2 X 40,5                                                                               MIS. 20 X 30
FIRMATO E DATATO 1923 IN BASSO A SINISTRA                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
CORREDATO DA CERTIFICATO 
DEL DOTT. CESARE LISANDRIA

LOTTO 50                                                                                                           LOTTO 51
ANONIMO (XX° SEC.)                                                                                       PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                             SCULTURA IN GIADA
LOTTO COMPOSTO DA 02 DISEGNI CHINA SU CARTA                             RAFF. SANTONE
RAFF. SCORCI DI PARIGI                                                                                 H. 20
MIS. 26 X 21                                                                                                        CINA QIANLONG FINE XIX° SEC.
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LOTTO 52                                                                                                   LOTTO 53
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)                                                          MONOGRAMMATO M. C.(XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                    PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TAVOLA                      DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. BOSCHI                                                                                           RAFF. LAGO CON ALBERI
MIS. 18 X 22                                                                                               MIS. 19 X 28
FIRMATI IN BASSO                                                                                  FIRMATO E DATATO 1924 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 54                                                                                                      LOTTO 55
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)                                                             ALESSANDRO BARBIERI (1850 - 1931)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                       PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA                                                      LITOGRAFIA MONOTIPO
RAFF. ASTRATTO                                                                                         RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 28 X 18                                                                                                   MIS. 70 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                 FIRMATA IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 56                                                                                                             LOTTO 57
ROMANO CONVERSANO (1920 – 2010)                                                           ROMANO CONVERSANO (1920 – 2010)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                               PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
LITOGRAFIA RAFF. DONNA DISTESA                                                             LITOGRAFIA RAFF. VOLTO DI RAGAZZA
MIS. 50 X 70                                                                                                           MIS. 70 X 50
SIGLATA 3 / 42                                                                                                       SIGLATA  21 / 50
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                                         FIRMATA E DATATA 1971 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 58                                                                                  LOTTO 59
CARLO GUSMEROLI (1921)                                                   ENZO MORELLI (1896 - 1976)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                    PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
LITOGRAFIA RAFF. PARTICOLARE AL CASTELLO          INCISIONE RAFF. PAESAGGIO
MIS. 70 X 50  SIGLATA 5 / 100                                                 MIS. 20 X 25   SIGLATA  24 / 30
FIRMATA IN BASSO AL CENTRO                                          FIRMATA IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 60                                                                                                  LOTTO 61
VALENTINO SPATARO (1927)                                                                DINO LEONARDI (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                    PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
INCISIONE PROVA D'AUTORE                                                               DISEGNO CHINA SU CARTA
RAFF. CHIESA                                                                                            RAFF. DONNA CON FOULARD
MIS. 25 X 18                                                                                                MIS. 37 X 26
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                              FIRMATO IN BASSO AL CENTRO

LOTTO 62                                                                                           LOTTO 63
ENNIO MARZANO (1904 – 1984)                                                     ENNIO MARZANO (1904 – 1984)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                             PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DISEGNO TECNICA MISTA SU CARTA                                          DISEGNO TECNICA MISTA SU CARTA
RAFF. GONDOLE A VENEZIA                                                          RAFF. PONTE DI VENEZIA
MIS. 32 X 42                                                                                         MIS. 32 X 42
FIRMATO E DATATO 1952 IN BASSO A SINISTRA                       FIRMATO E DATATO 1954 IN BASSO A SINISTRA
A RETRO TIMBRO “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI”                      A RETRO TIMBRO “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI”
MILANO                                                                                               MILANO
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LOTTO 64                                                                              LOTTO 65
OLMEDO MEZZOLI (1908 – 1982)                                     L. ALTOMARE (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA               PREZZO DI PAR TENZA: OFFERTA LIBERA
DISEGNO SANGUIGNA E PASTELLO SU CARTA          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. STUDIO PER IL RITRATTO                                     RAFF. PAESAGGIO CON PASTORELLA
AL COLLEGA DALI'                                                             MIS. 24 X 31
MIS. 50 X 40                                                                           FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
FIRMATO E DATATO 1968 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 66                                                                                        LOTTO 67
DANILO BARTOLINI (XX° SEC.)                                                 ERNESTO ALCIDE CAMPESTRINI (1897 - 1983)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                          PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. BARCHE IN SPIAGGIA                                                       RAFF. NATURA MORTA DI ARANCE
MIS. 25 X 30                                                                                      MIS. 50 X 60
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                    ANNO 1961
A RETRO TIMBRO “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI”                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
MILANO
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LOTTO 68                                                                                                     LOTTO 69
GIORGIO CARPANINI (1914)                                                                    GIORGIO CARPANINI (1914)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                       PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                       DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “BALANZONE, PANTALONE                                            RAFF. CHIERICHETTI
E PULCINELLA A VENEZIA”                                                                     MIS. 35 X 25,5
MIS. 30 X 24                                                                                                  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

LOTTO 70                                                                                       LOTTO 71
ROMANO CONVERSANO (1920 – 2010)                                     GIUSEPPE FLANGINI (1898 - 1961)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                         PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               DIPINTO OLIO  SU TELA
INTITOLATO “MATTINA NEL GARGANO”                               RAFF. STAZIONE D'OSTENDA (BELGIO)
ANNO 1974                                                                                      MIS. 30 X 40
MIS. 30 X 40                                                                                     FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

18



LOTTO 72                                                                                                    LOTTO 73
GIUSEPPE IACCHINI (XX° SEC.)                                                            IBRAHIM KODRA (1918 - 2006)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                      PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU CARTA                                                                         DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA 
RAFF. VASO DI FIORI                                                                                 APPLICATA SU TELA
MIS. 47 X 33,5                                                                                               RAFF. INFORMALE
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                MIS. 70 X 50  ANNO 1977
                                                                                                                        FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                                        A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 74                                                                                           LOTTO 75
ZENO MARIANI (XX° SEC.)                                                            ZENO MARIANI (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                            PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                             DIPINTO OLIO SU TELA  APPLICATA SU CARTONE
RAFF. BOSCO CON RUSCELLO                                                      RAFF. MERCATO IN PIAZZA
MIS. 26 X 35                                                                                        MIS. 30 X 40
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                      FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 76                                                                                            LOTTO 77
S. MEAZZA (XX° SEC.)                                                                       SANTE MONACHESI (1910 - 1991)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                              PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                              DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. BAMBINI DAVANTI AL CAMINO                                         RAFF. CASEGGIATO
MIS. 60 X 45                                                                                         MIS. 17 X 12,5
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                    FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                               A RETRO TIMBRO “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI”
                                                                                                               MILANO

LOTTO 78                                                                                      LOTTO 79
EUGENIO POLESELLO (1895 – 1983)                                       EUGENIO POLESELLO (1895 – 1983) 
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                        PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DISEGNO PASTELLO SU CARTA                                               DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. PAESAGGIO CON CASE                                                   RAFF. VOLENDAM (OLANDA)
MIS. 17 X 22                                                                                    MIS. 25 X 35
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                               FIRMATO E DATATO 1963 IN BASSO A DESTRA
                                                                                                          A RETRO TIMBRO “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI”
                                                                                                          MILANO
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LOTTO 80                                                                                                    LOTTO 81
ALIGI SASSU (1912 – 2000)                                                                       ERNESTO TRECCANI (1920 - 2009)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                      PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                            DISEGNO TECNICA MISTA SU CARTA
INTITOLATO “INCONTRO”                                                                       RAFF. VOLTO FEMMINILE
MIS. 24 X 20   ANNO 1962                                                                          MIS. 30 X 21
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                               FIRMATO IN BASSO A DESTRA
A RETRO ETICHETTA “S. ERASMO CLUB D'ARTE”                            CORREDATO DA AUTENTICA SU FOTO
MILANO                                                                                                        DELL'ARTISTA CON TIMBRO
CORREDATO DA  AUTENTICA DELL'ARTISTA                                     “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI” MILANO

LOTTO 82                                                                             LOTTO 83
ERNESTO TRECCANI (1920 – 2009)                                 GINO DE LAI (1891 - 1960)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA               PREZZO DI PAR TENZA: OFFERTA LIBERA
DISEGNO CHINA SU CARTA                                              DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. FIGURA DI DONNA SEDUTA                                  RAFF. BOSCO CON FIGURE
MIS. 30 X 21  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                 MIS. 35 X 50  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                 A RETRO TIMBRO “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI” MILANO
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LOTTO 84                                                                                                LOTTO 85
AMLETO SECCHIA (XX° SEC.)                                                             A FIRMA PARMA (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                  PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                               DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. SCOPELLO SOTTO LA NEVE                                                    RAFF. LA DARSENA - MILANO
MIS. 30 X 40   FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                  MIS. 24 X 34
A RETRO ETICHETTA E TIMBRO                                                        FIRMATO E DATATO 1981 IN BASSO A SINISTRA
“GALLERIA D'ARTE GAVIOLI”  MILANO

LOTTO 87                                                                             LOTTO 88
GIACOMO GABBIANI (1900 – 1989)                                 ATTILIO PRATELLA (1856 - 1949)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA               PREZZO DI PAR TENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO                            DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VASO DI FIORI                                                          RAFF. VEDUTA DI NAPOLI
MIS. 50 X 35                                                                           MIS. 9 X 13
FIRMATO E DATATO 1957 IN BASSO A SINISTRA         FIRMATO IN BASSO A DESTRA
A RETRO TIMBRO “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI”
MILANO
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LOTTO 89                                                                                            LOTTO 90
WALTER BENOLDI (1914)                                                                 OLMEDO MEZZOLI (1908 - 1982)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                              PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                               DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. NATURA MORTA                                                                      INTITOLATO “MOTIVO A MONACO”
MIS. 13 X 18                                                                                          MIS. 28 X 33
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                     FIRMATO E DATATO 1965 IN BASSO A SINISTRA
A RETRO ETICHETTA “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI”
MILANO

LOTTO 91                                                                            LOTTO 92
VANNI ROSSI (1894 – 1973)                                               SERGE BELLONI (1925 - 2005)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA              PREZZO DI PARTENZA : OFFERTA LIBERA
DIPINTO CON MATITE A OLIO SU TAVOLA                  DIPINTO OLIO SU CARTONE
INTITOLATO “PICCOLA BAITA”                                      RAFF. RIVA DEGLI SCHIAVONI - VENEZIA
MIS. 14,5 X 9,5                                                                      MIS. 22 X 52
ANNO 1967  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA
E TIMBRO “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI”
MILANO
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LOTTO 93                                                                                              LOTTO 94
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
CASSAPANCA IN LEGNO DI NOCE                                                   LOTTO COMPOSTO DA 02 SCATOLE
MIS. 162 X 55 X 58                                                                                 IN METALLO ARGENTATO
EMILIA INIZI XVIII° SEC.                                                                    FRANCIA FINE XIX° SEC.

LOTTO 95                                                                                                LOTTO 96
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                  MARIOLINO DA CARAVAGGIO (1923 - 1992)
LOTTO COMPOSTO DA 02 STAMPE                                                   PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
RAFF. MAPPA DELL'ASSEDIO DI BELFORT                                      DIPINTO OLIO SU TELA
E SCONTRO PRESSO VILLERSEXEL                                                  RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE
VARIE MISURE                                                                                       MIS. 50 X 40
INIZI XX° SEC.                                                                                        FIRMATO E DATATO 1973 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 97                                                                                            LOTTO 98
SOLARI (XX° SEC.)                                                                            GIACOMO MALFANTI (1907 - 1998)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                              PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO DI MONTAGNA                                                RAFF. PAESAGGIO CON CASE 
MIS. 50 X 70                                                                                         MIS. 21 X 31
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                       FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 99                                                                                                 LOTTO 100
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                    GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                   PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. GIOCATORI DI BOCCE                                                                RAFF. GALLINE
MIS. 21 X 31                                                                                               MIS. 21 X 31
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                             FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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ASTA N° 29 DEL 09/05/2015
                     SECONDA TORNATA ORE 16.00                      

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 101                                                                        LOTTO 102
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                             GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA            PREZZO DI PARTENZ A: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                            DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. LA DEPOSIZIONE DI CRISTO                             RAFF. IL MERCATO
MIS. 31 X 21  FIRMATO IN BASSO A DESTRA             MIS. 21 X 31  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

  

  LOTTO 103
  GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
  PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
  RAFF. SUONATORI ALL'OSTERIA
  MIS. 31 X 21
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 104                                                                                                              LOTTO 105
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                                   GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                                  PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                                  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF.  NATURA MORTA DI FRUTTA                                                                   RAFF. RAGAZZE IN LETTURA
MIS. 21 X 31  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                   MIS. 31 X 21 FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 106                                                                                                        LOTTO 107
NATALE SAPONE (1921 – 2002)                                                                     NATALE SAPONE (1921 – 2002)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                            PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
OPERA LACCA SU ALLUMINIO ANODIZZATO                                          DIPINTO OLIO SU TELA  APPLICATA SU TAVOLA
INTITOLATO “MOVIMENTO”                                                                        RAFF. ASTRATTO PENTAGONALE
ANNO 1977  MIS. 60 X 60                                                                                MIS. 60 X 60
A RETRO ETICHETTA “GALERIE SUZANNE BOLLAG”                           ANNO 1994
ZURIGO E TIMBRO “GALLERIA SINCRON” BRESCIA                             FIRMATO A RETRO
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LOTTO 108                                                                                                    LOTTO 109
NATALE SAPONE (1921 – 2002)                                                                 NATALE SAPONE (1921 – 2002)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                       PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA  APPLICATA SU TAVOLA                                DIPINTO OLIO SU TELA  APLLICATA SU TAVOLA
RAFF. ASTRATTO PENTAGONALE                                                           RAFF. ASTRATTO PENTAGONALE
MIS. 28 X 30  ANNO 1995                                                                             MIS. 28 X 30  ANNO 1995
FIRMATO A RETRO                                                                                      FIRMATO A RETRO

LOTTO 110                                                                                        LOTTO 111
REMO BIANCO (1922 – 1988)                                                         E. VINEA (INIZI XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                            PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
SERIGRAFIA ARTISTICA ESEGUITA A MANO                            DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
IN 80 ESEMPLARI                                                                             RAFF. PARTENZA PER LA PESCA
MIS. 37 X 28                                                                                        MIS. 57 X 66
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                      FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 112                                                                              LOTTO 113
GIOVANNI MARIA MOSSA (1896 – 1973)                           A FIRMA BONFATTI (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                 PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                 DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. BROCCA CON FIORI                                                 RAFF. LAGO DI LECCO
MIS. 37 X 38                                                                            MIS. 50 X 70
FIRMATO E DATATO MILANO 1970                                   FIRMATO E DATATO 1932 IN BASSO A DESTRA
IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 114                                                                                                   LOTTO 115
GIAN RODOLFO D'ACCARDI (1906 – 1993)                                           MARIO TOGLIANI (1912 - 1978)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                      PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CAVALIERI                                                                                        RAFF. VEDUTA VERNAZZA
MIS. 25 X 60                                                                                                  MIS. 70 X 80
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                FIRMATO E DATATO 1950 IN BASSO A DESTRA
                                                                                                                        A RETRO ETICHETTA “III° MOSTRA NAZIONALE
                                                                                                                        DI PI TTURA PREMIO GOLFO DELLA SPEZIA”
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LOTTO 116                                                                                              LOTTO 117
MONOGRAMMATO C. F. (INIZI XX° SEC.)                                       ACHILLE TOMINETTI (1848 - 1917)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                 PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CASCINA                                                                                      RAFF. CONTADINI CON BUOI
MIS. 18 X 28  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                   MIS. 17 X 22  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 118                                                                                                   LOTTO 119
ANGELO PISANI (1885 – 1950)                                                                 FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                         PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “MERIGGIO”                                                                        RAFF. PIAZZA SAN MARCO A VENEZIA
MIS. 87 X 73  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                        MIS. 80 X 60
A RETRO ETICHETTA “QUARTA MOSTRA D'ARTE                              FIRMATO E DATATO 1969
ITALIANA CONTEMPORANEA GALLERIA D'ARTE                              IN BASSO A DESTRA
LE TRE VENEZIE” PADOVA

30



LOTTO 120                                                                                LOTTO 121
MAESTRO LOMBARDO DELL'800                                        M. ROSSI (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                    PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VENERE                                                                          RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 53 X 40                                                                                MIS. 50 X 63  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 122                                                                                                 LOTTO 123
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)                                                           A. MESSINA (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                     PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. MERCATO                                                                                        RAFF. GIROTONDO NEL PARCO
MIS. 34 X 50                                                                                                 MIS. 25 X 30
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                            FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 124                                                                                               LOTTO 125
OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)                                         OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                   PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CASACCIA                                                                                     RAFF. CASACCIA
MIS. 27 X 39                                                                                               MIS. 22 X 30
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                          FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                                     A RETRO AUTENTICA DEL PROF. FERDINANDO
                                                                                                                     ARISI

LOTTO 126                                                                                               LOTTO 127
OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)                                         OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958) 
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                   PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CASACCIA                                                                                     RAFF. CASACCIA
MIS. 26 X 15,5  FIRMATO IN ALTO A SINISTRA                                  MIS. 34 X 24
A RETRO AUTENTICA DEL PROF. FERDINANDO                             FIRMATO IN ALTO A DESTRA
ARISI
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LOTTO 128                                                                                              LOTTO 129
OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)                                        EMILE GALLE' (1846 - 1904)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                  PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                   VASETTO IN VETRO DECORATO
RAFF. CASACCIA                                                                                     H. 15
MIS. 40 X 30 FIRMATO IN ALTO A SINISTRA                                     SIGLATO A LATO
A RETRO AUTENTICA DI GAETANO PANTALEONI                         FRANCIA FINE XIX° SEC.

LOTTO 130                                                                                      LOTTO 132
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                          ATHOS FACCINCANI (1951)
COLLANA IN TURCHESE                                                             PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
CON CIONDOLO RAFF. SOLDATO                                              DIPINTO OLIO SU TELA
ITALIA META' XX° SEC.                                                                INTITOLATO “PORTOFINO E MAGICHE SUGGESTIONI”
                                                                                                           MIS. 80 X 90
                                                                                                           FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 133                                                                                                        LOTTO 134
MICHELE CASCELLA (1892 – 1989)                                                             ANTONIO IALENTI (1937)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                           PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
SERIGRAFIA MULTIPLA POLIMATERICA SU TELA                                 DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATA “TERRAZZA SUL LAGO”                                                        INTITOLATO “CAMPAGNA LODIGIANA”
MIS. 67 X 110 FIRMATA IN BASSO A SINISTRA                                          MIS. 40 X 60   ANNO 1971
CORREDATA DA CERTIFICATO “IL PAVONE” MILANO                           FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 135                                                                                                      LOTTO 136
ANTONIO IALENTI (1937)                                                                            MICHELE CASCELLA (1892 – 1989)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                         PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                               SERIGRAFIA SU LASTRA D'ARGENTO
INTITOLATO “ANCONA”                                                                              INTITOLATA “FIORI IN DAMIGIANA”
MIS. 30 X 40                                                                                                     MIS. 26 X 20
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                   N° 243 / 250
                                                                                                                           A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA
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LOTTO 137                                                                                                LOTTO 138
ERNESTO TRECCANI (1920 – 2009)                                                      LUIGI BISOTTI (1916)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                    PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VOLTO FEMMINILE                                                                     INTITOLATO “SCUOLA DI BALLO”
MIS. 24 X 18  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                     MIS. 70 X 50   ANNO 1979
CORREDATO DA  AUTENTICA DELL'ARTISTA SU FOTO                 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
                                                                                                                     A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 139                                                                                       LOTTO 140
FIORENZA CRIBELLATI (XX° SEC.)                                           L. BRIZZOLARA (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                           PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO AFFRESCO AD OLIO SU TELA SABBIATA                 DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “L'ATTESA”                                                              RAFF. MARINA CON BARCHE
MIS. 50 X 40  ANNO 1980                                                                MIS. 50 X 60
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO                                                 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA
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LOTTO 141                                                                                                    LOTTO 142
L. BRIZZOLARA (XX° SEC.)                                                                        YNSAUDO (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                        PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                              DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
RAFF. MARINA CON BARCHE                                                                   APPLICATA SU TELA
MIS. 50 X 60                                                                                                   RAFF. CRISTO IN CROCE
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                 MIS. 70 X 50
                                                                                                                         FIRMATO E DATATO 1974 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 143                                                                                                       LOTTO 144
MARIOLINO DA CARAVAGGIO (1923 – 1992)                                             PROFERIO GROSSI (1923 - 2000)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                           PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “LA MODELLA”                                                                       RAFF. NATURA MORTA
MIS. 70 X 50                                                                                                       MIS. 100 X 60
FIRMATO E DATATO 1978 IN BASSO A DESTRA                                        FIRMATO E DATATO 1985 IN BASSO A DESTRA
A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA                                                        AUTENTICATO A RETRO

36



LOTTO 145                                                                                  LOTTO 146
ALESSANDRO MARENGHI (1906 – 1982)                              ATTILIO PRATESI (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                     PREZZO  DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO PASTELLI SU CARTA                                                DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PORTO CON BARCHE                                                    RAFF. MARINA CON BARCHE
MIS. 22 X 22                                                                                 MIS. 28 X 38
FIRMATO E DATATO 1956 IN ALTO A DESTRA                     FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 147                                                                                              LOTTO 148
IVAN KARPOFF (1898 – 1970)                                                               PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                  CORNICE IN LEGNO SCOLPITO E DORATO
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                        MIS. 90 X 110
RAFF. VENEZIA                                                                                       ITALIA META' XVII° SEC.
MIS. 67 X 88
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 149                                                                                  LOTTO 150
XANTE BATTAGLIA (1943)                                                        ALDO ALBERTI (1912)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                      PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                           DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “IDOLO”                                                               RAFF. INFORMALE
MIS. 65 X 50                                                                                 MIS. 60 X 80  ANNO 1976
FIRMATO A RETRO CON AUTENTICA E GARANZIA          FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 151                                                                                    LOTTO 152
ANGIOLO MANTOVANELLI (1920 – 1981)                               N. ALBERTI (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                        PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “COMPOSIZIONE”                                                INTITOLATO “FIGURA E IL GRANO”
MIS. 80 X 54  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                         MIS. 90 X 80
A RETRO ETICHETTA “MOSTRA DI ARTI                                FIRMATO E DATATO 1971 IN BASSO A SINISTRA
FIGURATIVE – OMAGGIO A CHOPIN”
E OPERA ESPOSTA ALLA “GALLERIA FLACCOVIO”
DI PALERMO NEL 1960

38



LOTTO 153                                                                                                LOTTO 154
REFAZ (XX° SEC.)                                                                                    FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                    PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                          LITOGRAFIA
RAFF. MATERNITA'                                                                                  RAFF. PENNUTI
MIS. 60 X 50                                                                                               MIS. 100 X 70   SIGLATA 53 / 100
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                             FIRMATA IN BASSO A DESTRA

                                                                                      

LOTTO 155                                                                                      LOTTO 156
OTTO HOFMANN (1907 – 1994)                                                   GUSTAVO FOPPIANI (1925 - 1986)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                          PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
LITOGRAFIA                                                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. FIGURE GEOMETRICHE                                                    INTITOLATO “STORIA AFRICANA”
MIS. 67 X 100                                                                                    MIS. 29 X 43
SIGLATA 29 / 30                                                                                FIRMATO E DATATO 1956 IN BASSO A DESTRA
FIRMATA IN BASSO A DESTRA

39



LOTTO 157                                                                                           LOTTO 158
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                               PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
LAMPADARIO SPUTNIK                                                                    LAMPADA  DA TAVOLO 
IN METALLO CROMATO A 8 LUCI                                                   IN METALLO CROMATO A 3 LUCI
H. 80                                                                                                        H. 46
ITALIA ANNI 70                                                                                    ANNI 70

LOTTO 159                                                                                                  LOTTO 160
REMO BRINDISI (1918 – 1996)                                                                 REMO BRINDISI (1918 – 1996)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                      PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO TEMPERA SU CARTONCINO                                                   DIPINTO TEMPERA SU CARTONCINO
RAFF. VENEZIA                                                                                           RAFF. MATERNITA'
MIS. 40 X 30  FIRMATO IN BASSO AL CENTRO                                    MIS. 50 X 35
A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA                                                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
E TIMBRO “GALLERIA D'ARTE PACE” N° 1767                                    A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA
                                                                                                                       DATATA 24/11/88
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LOTTO 161                                                                                                    LOTTO 162
CARLO PRADA (1884 – 1960)                                                                      REMO BRINDISI (1918 – 1996)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                        PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                              DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA                                                          RAFF. FIGURE
MIS. 36 X 46  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                         MIS. 70 X 50  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                                          A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA
                                                                                                                          DATATA 1972

LOTTO 163                                                                                  LOTTO 164
DANILO GARDANI (1955 – 1992)                                             ELIANO FANTUZZI (1909 - 1987)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                      PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PIERROT                                                                           RAFF. INTERNO D'AUTO
MIS. 70 X 50                                                                                 MIS. 60 X 70
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                               FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 165                                                                                  LOTTO 166
AFRO BASALDELLA (1912 – 1976)                                          DINO VILLANI (1896 - 1989)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                      PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
LITOGRAFIA INTITOLATA                                                        DIPINTO OLIO SU TELA
“AFRO OPERE GRAFICHE 1970 – 1974”                                  RAFF. PAESAGGIO CON NEVE
MIS. 91 X 66  SIGLATA 140 / 145                                                MIS. 40 X 50
FIRMATA E DATATA 1974 IN BASSO A DESTRA                    FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 167                                                                                            LOTTO 168
GIOVANNI THERMES (1921 – 1995)                                                  MESCHIO (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO TECNICA MISTA SU TAVOLA                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. SIGNORA AL TAVOLO DA GIOCO                                         INTITOLATO “SIGNORA IN RIPOSO”
MIS. 100 X 75                                                                                         MIS. 106 X 86
FIRMATO E DATATO 1956 IN BASSO A SINISTRA                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 169                                                                                    LOTTO 170
SCUOLA G.F. CIPPER “IL TODESCHINI” (1664 – 1736)        PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                        TAVOLINO LOMBARDO A 1 CASSETTO
DIPINTO OLIO SU TELA                                                              IN LEGNO DI NOCE CON PROFILI EBANIZZATI
RAFF. RITRATTO DI ANZIANO                                                   MIS. 56 X 108 X 79
MIS. 93 X 77                                                                                    LOMBARDIA META' XVIII° SEC.

LOTTO 171                                                                                     LOTTO 172
UMBERTO ZIVERI (1891 – 1971)                                                PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                         TAVOLINO CON ALETTE IN LEGNO DI NOCE
DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA                   MIS. CHIUSO 102 X 63 X 73
RAFF. VASO DI FIORI                                                                    MIS. APERTO 102 X 102 X 73
MIS. 38 X 28                                                                                     ITALIA META' XIX° SEC.
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

43



LOTTO 173                                                                        LOTTO 174
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA            E. PARENT (XIX° SEC.)
PSICHE IMPERO IN LEGNO DI NOCE                          PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
CON FREGI IN BRONZO DORATO                                DIPINTO OLIO SU TELA
MIS. 186 X 88                                                                     RAFF. LA COLAZIONE
ITALIA INIZI XIX° SEC.                                                   MIS. 78 X 100  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 175                                                                                     LOTTO 176
M. CARLI (XX° SEC.)                                                                    SCUOLA EMILIANA XVII° SEC.
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                        PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE IN BRONZO              DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CERBIATTI                                                                         RAFF. IL SACRIFICIO DI IFIGENIA
H. 90                                                                                                MIS. 59 X 78
FIRMATE SULLA BASE
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LOTTO 177                                                                                          LOTTO 178
SALVATORE ROSA (1615 – 1673) AMBITO                                      MAESTRO OLANDESE INIZI XVIII° SEC.
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                              PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                    DIPINTO OLIO SU RAME
RAFF. PAESAGGIO CON CAVALIERI                                               RAFF. ACCAMPAMENTO
MIS. 50 X 66                                                                                          MIS. 33 X 40

LOTTO 179                                                                                                   LOTTO 180
CLAUDE LOUISE CHATELET (1753 – 1794) ATTRIBUITO                  MAESTRO INIZI XIX° SEC.
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                      PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CASCATE DI TIVOLI                                                                       RAFF. PAESAGGIO CON CAPANNE E LAVANDAIE
MIS. 26 X 33                                                                                                  MIS. 36 X 27
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LOTTO 181                                                                                                        LOTTO 182
FRANZ THEODOR AERNI (1853 – 1918)                                                      MAESTRO FRANCIA FINE XIX° SEC.
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                           PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                            LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI
RAFF. CASCATE                                                                                               OLIO SU CARTONE
MIS. 22 X 32                                                                                                       RAFF. MARINE
FIRMATO E DATATO 1889 IN BASSO A SINISTRA                                      MIS. 30 X 50

LOTTO 183                                                                                         LOTTO 184
LUIGI VERONESI (1908 – 1998)                                                      RICCARDO LICATA (1929 - 2014)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                             PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DISEGNO CHINA SU CARTA                                                            DISEGNO PASTELLI SU CARTA
RAFF. PAESAGGIO  MIS. 17 X 21,5                                                  RAFF. ASTRATTO
FIRMATO, DATATO 1962 E CON DEDICA IN BASSO                   MIS. 28 X 39   ANNO 1987
A DESTRA                                                                                            FIRMATO IN BASSO A DESTRA
CORREDATO DA  AUTENTICA                                                        CORREDATO DA  AUTENTICA
“IL BULINO ANTICHE STAMPE” MILANO                                    “GALLERIA D'ARTE IL QUADRIFOGLIO” FIRENZE
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LOTTO 185                                                                                                          LOTTO 186
MARIO GIACOMELLI (1925 – 2000)                                                               ANGELO PAVAN (1893 - 1945)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                             PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STAMPA ALLA GELATINA AI SALI D'ARGENTO                                         DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATA “DA SILVIA A SILVIA”                                                               RAFF. VENEZIA
MIS. 30 X 40 FIRMATA E DATATA 1975 IN BASSO A DESTRA                    MIS. 42 X 30
                                                                                                                               FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 187                                                                               LOTTO 188
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                   GIUSEPPE DE RUBELLI (1844 - 1916)
SPECCHIERA IN LEGNO SCOLPITO E DORATO                PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
MIS. 130 X 90                                                                             DIPINTO OLIO SU TAVOLA
ITALIA META' XIX° SEC.                                                        RAFF. LAGO MAGGIORE
                                                                                                     MIS. 20 X 35  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 189                                                                                               LOTTO 190
ROBERTO ARDOVINO (1952)                                                                ROBERTO ARDOVINO (1952)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                   PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA                                                    DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA
INTITOLATO “PROGRESSO”                                                                 INTITOLATO “VIBRAZIONI OTTICHE”
MIS. 140 X 140                                                                                          MIS. 100 X 100  N° ARCH. 86
FIRMATO E AUTENTICATO A RETRO DALL'ARTISTA                    FIRMATO E AUTENTICATO A RETRO DALL'ARTISTA

LOTTO 191                                                                    LOTTO 192
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA        PREZZO DI PARTENZA: O FFERTA LIBERA
INCISIONE                                                                     SCRIVANIA DIPLOMATICA IN LEGNO E BRONZI DORATI
DEDICATA ALLA MADONNA DI LORETO               MIS. 157 X 78 X 81
FIRMATA 29 MAGGIO 1775                                         FRANCIA INIZI XX° SEC.
MIS. 58 X 44
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LOTTO 193                                                                                LOTTO 194
STEIO (1970)                                                                              GIULIO RUFFINI (1921 - 2011)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                    PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO TECNICA MISTA DIGITAL ART SU TELA            DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “VERTICAL LINE”                                            RAFF. NATURA MORTA
FIRMATO E DATATO 2015 LONDON A RETRO                    MIS. 60 X 80
E AUTENTICA ARCHIVIO N° A1                                            FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 195                                                                                                LOTTO 196
GIULIO RUFFINI (1921 – 2011)                                                             WILLIAM XERRA (1937)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                    PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                    PROVA D'AUTORE RAFF. ROSA
RAFF. NATURA MORTA                                                                           MIS. 70 X 50  SIGLATA 7 / 9 ESEMPLARE UNICO
MIS. 30 X 35  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                     FIRMATA E DATATA 1974 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 197                                                                                             LOTTO 198
MICHELE CASCELLA (1892 – 1989)                                                   CARLO MARKO (1822 - 1891)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                 PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
LITOGRAFIA RAFF. PAESAGGIO CON ALBERI                               DIPINTO OLIO SU TELA
MIS. 60 X 80                                                                                            RAFF. PAESAGGIO MONTANO CON PONTE
SIGLATA  89 / 150  FIRMATA IN BASSO A DESTRA                         MIS. 50 X 65  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 199                                                                                                     LOTTO 200
ARMANDO SPADINI (1883 – 1925)                                                              ADOLFO TOMMASI (1851 - 1933)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                         PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO                                                                                         RAFF. GIOVANE DONNA IN LETTURA
MIS. 17 X 14                                                                                                     MIS. 20 X 12,5
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                                FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 201                                                                                  LOTTO 202
LUIGI BISI (1814 – 1886)                                                           MAESTRO SCUOLA ROMANA XVIII° SEC.
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                      PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA                                        DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CORTILE DI PALAZZO CON FIGURA E CANE          RAFF. PAESAGGIO LAZIALE ANIMATO
MIS. 47 X 31                                                                                 MIS. 30,3 X 47,2
FIRMATO E DATATO 1849 IN BASSO A DESTRA                  CORREDATO DA AUTENTICA DEL DOTT. CESARI PAOLO
                                                                                                       PERITO TRIBUNALE DI FERRARA E UNIONE EUROPEA
                                                                                                       ESPERTI D'ARTE

LOTTO 203                                                                                  LOTTO 204
SCUOLA L.TOEPUT “IL POZZOSERRATO” (1550 – 1603)   GIUSEPPE ZAIS (1709 – 1784) AMBITO
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                      PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                            DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA
RAFF. CENA IN EMMAUS                                                          RAFF. CAVALIERI IN SOSTA
MIS. 32 X 28  CORREDATO DA AUTENTICA                          MIS. 39 X 48
DEL DOTT. GIORDANI B. VIROLI
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LOTTO 205                                                                                                  LOTTO 206
MAESTRO ITALIA META' XVI° SEC.                                                      MAESTRO ITALIA META' XVII° SEC.
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                      PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CRISTO CROCIFISSO                                                                     RAFF. IL CALVARIO DI CRISTO
MIS. 103 X 70  PRIMA TELA                                                                      MIS. 99 X 73

  

  
  LOTTO 207
  SCUOLA FIORENTINA META' XVII° SEC.
  PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
  LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TELA
  RAFF. STORIE DELL'AGIOGRAFIA DELL'ORDINE
  BENEDETTINO
  MIS. 51,5 X 66
  CORREDATO DA AUTENTICA DEL DOTT. CESARI
  PAOLO
  PERITO TRIBUNALE DI FERRARA E UNIONE  
  EUROPEA ESPERTI D'ARTE
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LOTTO 208                                                                      LOTTO 209
MAESTRO XVII° SEC.                                                   MAESTRO ITALIA META' XVII° SEC.
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA         PREZZO DI PARTENZA: O FFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU CARTA PERGAMENA                   LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU VETRO
RAFF. MADONNA CON BAMBINO                             RAFF. SCENE SACRE
E SAN GIUSEPPE                                                            MIS. 47 X 37
CONTORNATO DA RAMAGE FLOREALI
MIS. 39 X 29

LOTTO 210                                                                                               LOTTO 211
SCUOLA FIORENTINA META' XVII° SEC.                                         MAESTRO ITALIA META' XVII° SEC.
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                   PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. IL MARTIRIO DI SAN LORENZO                                               RAFF. ARCANGELO GABRIELE
MIS. 56,5 X 46,2  CORREDATO DA AUTENTICA                                 MIS. 80 X 55
DEL DOTT. CESARI PAOLO
PERITO TRIBUNALE DI FERRARA 
E UNIONE EUROPEA ESPERTI D'ARTE
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LOTTO 212                                                                                 LOTTO 213
MAESTRO ITALIA META' XVIII° SEC.                                  MAESTRO VENETO FINE XVII° SEC.
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                     PREZZO  DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                           LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TELA
RAFF. MADONNA CON BAMBINO                                         RAFF. ORDALIE MITOLOGICHE
MIS. 61 X 47                                                                                 MIS. 27,5 X 81,8
                                                                                                       CORREDATO DA AUTENTICA DEL DOTT. CESARI PAOLO        
                                                                                                       PERITO TRIBUNALE DI FERRARA
                                                                                                       E UNIONE EUROPEA ESPERTI D'ARTE

  

  LOTTO 214
  INNOCENZO FRANCUCCI (1490 – 1547)
  AMBITO
  PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. SACRA FAMIGLIA
  CON SAN GIOVANNINO
  MIS. 53,8 X 41,5
  CORREDATO DA AUTENTICA DEL DOTT.   
  CESARI PAOLO PERITO TRIBUNALE DI
  FERRARA
  E UNIONE EUROPEA ESPERTI D'ARTE
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